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VERBALE RIUNIONE del 5 novembre 2025 
Ore 21:00 

In modalità: PRESENZA E VIDEOCONFERENZA 
​
​
​
 

Sono presenti: Jolanda Fenoglio, Massimo Botto, Claudio Re, Elena Zampino, Caterina 
Cuniberti, Alain Dho, Gabriella Spotti, Sabrina de Murtas, Anna Beccaria, Maria Grazia Salvatico. 
Collegati in remoto : Diego Porta, Cinzia Forte, Loredana Sicuro, Giacomo Galliano 
Assenti con delega: Marco Michelotti delega Gabriella Spotti, Federica Salerno e Marina 
Bassino delegano Massimo Botto, Luca Pasquetti e Ivano Basso delegano Massimo Botto 
 
Per discutere il seguente ordine del giorno: 

​
 

1.​ Bando CRC concluso. Prossimo? 

2.​ Incontro interregionale Fidas nord-ovest: Cuneo 22 novembre 

3.​ Pacco di Natale 

4.​ Sponsorizzazioni a società sportive: documenti di accordo 

5.​ Incontro OOup 

6.​ Varie ed eventuali. 

 
***************** 

 
​  

Comunicazioni della presidentessa 

-La pratica per l’allestimento della rotatoria in Via Cuneo a Mondovì sta procedendo 
positivamente. E’ stata ricevuta dal comune la documentazione con le linee guida per la 
realizzazione. Necessario attivarsi per individuare la ditta che effettuerà i lavori. 

-Viene segnalato l’invito di fondazione CRC per “CRC incontra il territorio” che si 
svolgerà il prossimo 19 novembre presso il Beila a Mondovì, incontro al quale 
parteciperà la presidentessa. 

 



 

1. Bando CRC concluso. Prossimo? 

Il consigliere Massimo Botto conferma che per il bando CRC a cui abbiamo partecipato, 
per l’acquisto di attrezzature informatiche per conferenze e volantini di promozione, 
siamo solamente in attesa del contributo stabilito. 

Per quanto riguarda il secondo bando CRC a cui ci siamo candidati quest’anno, 
dobbiamo invece attendere ancora qualche settimana per sapere se siamo stati scelti. 

  

2. Incontro interregionale Fidas nord-ovest: Cuneo 22 novembre 

La presidentessa legge al consiglio il programma dell’incontro, sollecitando tutti i 
consiglieri a partecipare numerosi essendo tra l’altro tra i più vicini a Cuneo e quindi più 
agevolati 

 

3. Pacco di Natale 

Il consigliere Alain Dho comunica di aver ricevuto conferma dal CSV per il contributo 
all’acquisto dei calendari. Ne verranno stampati 1350, 50 in meno rispetto allo scorso 
anno, per ridurre le rimanenze. 

 

4. Sponsorizzazioni a società sportive: documenti di accordo 

La presidentessa, a nome del gruppo Sponsorizzazioni, legge la bozza del documento 
contrattuale per le società che vorranno ricevere un nostro contributo al fine di 
promuovere la donazione di sangue e plasma. Il consiglio concorda sulla necessità di 
specificare meglio che il tipo di logo, le dimensioni, i colori …, devono essere 
concordate e condivise con Avas Fidas Monregalese. Dopo questa aggiunta il 
documento verrà presentato, comunque entro fine anno, e fatto firmare alle varie 
società sportive con cui l’associazione collabora attualmente. 

  

5. Incontro in OOup 

Il consigliere Massimo Botto riassume quanto discusso nei giorni scorsi con OOup. 
Durante l’incontro, Jolanda Fenoglio, Francesca Bertazzoli e Massimo Botto, hanno 
spiegato a OOup la necessità di modificare in autonomia il gestionale Fidati, senza 
nessuna finalità di tipo commerciale. Il consiglio concorda quindi sulla necessità di 
sollecitare ancora la OOup a fornirci le permissioni di accesso al gestionale Fidati. 

 

Varie ed eventuali 

Il consigliere Gabriella Spotti, a seguito della comunicazione del CSV che per il prossimo 
anno non ci sarà un calendario di incontri predeterminato nelle scuole, suggerisce di 
formare un gruppo di lavoro dedicato per organizzare al meglio questa importante 
attività di sensibilizzazione e promozione. E’ previsto un incontro in associazione il 26 
novembre per il nuovo gruppo di lavoro. 



Il consigliere Claudio Re presenta i dati degli iscritti ad Avas Fidas, in calo rispetto al 
2024. Il consigliere Massimo Botto evidenzia le numerose limitazioni che limitano le 
donazioni di sangue e plasma, e la presidentessa si incarica di chiarire la situazione 
direttamente con la dott.sa Tornello. 

 A proposito di pubblicità sui giornali locali, cartacei e digitali, Alain Dho si informa 
presso il CSV sulla disponibilità di contributi, mentre Massimo Botto si informa presso le 
redazioni dei giornali per fare il punto della situazione delle attuali campagne e sulle 
possibilità offerte per il 2026. 

 

La seduta è tolta alle 23.00 

 

Mondovì, 5 Novembre 2024 

 

 

Per il Consiglio Direttivo:​                                                           

La Presidentessa​ ​ ​ ​ ​ Il Consigliere Verbalizzante 

Jolanda Fenoglio​ ​ ​ ​ ​ ​ Claudio Re 

 

​​ ​ ​  
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